
Başkan Şimşek sorunları 
yerinde dinledi 
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Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, Cumhuriyet, Konuk ve 
Sarıyer Caddelerinde esnaf ve vatandaşlarla bir araya gelerek sorunları 
dinledi, ramazan ayı dolayısıyla hayırlı ve bereketli kazanç temennisinde 
bulundu. 6’da 

Ege Bölgesinde tarımsal sulama ve balıkçılık yönünden önemli bir yere 
sahip olan ancak iklim değişikliği, çevresel etkenler ve yanlış sulama ne-
deniyle 5 yıl önce tamamen kuruyan Marmara Gölü’nü kurtaracak pro-
jenin hayata geçirilmesi için çalışmalar başlatıldı. Manisa Valiliğinde 
gerçekleştirilen toplantıda  ‘Acil Can Suyu Projesi’nin onaylandığı belir-
tildi. Proje çerçevesinde Marmara Gölü’ne 40 milyon metreküp su ver-
ilmesi planlanıyor. 7’de 

Manisa Lokantacılar, Kebapçılar, Tatlıcılar ve Yoğurtçular Odası Başkanı 
Şafak Yıldırım, Ramazan ayının gelmesiyle birlikte tatlı tüketiminin art-
tığını, bunun da merdivenaltı üretimi artırdığını belirtti. Yıldırım, vatan-
daşlardan bu konuda duyarlı olmalarını istedi ve denetimden geçen 
işletmelerden alışveriş yapılması çağrısında bulundu. 7’de 

Marmara Gölü’ne 40 milyon 
metreküp su verilecek 

YENİ TARIM POLİTİKALARI GELİŞTİRİLMELİ 
Manisa TSO, Şubat Ayı Olağan Meclis Toplantısı, 
Meclis Başkanı Ümit Türek başkanlığında gerçekleştir-
ildi. Toplantıda konuşan Manisa TSO Başkanı Mehmet 
Yılmaz, iklim değişikliğinin etkilerine işaret etti. Bu yıl 
yağışların yoğun yaşandığını ancak ani ve aşırı 
yağışların sel ve su baskınlarına neden olarak çiftçi ve 
esnafı olumsuz etkilediğini belirten Yılmaz, özellikle 
tarım kenti olan Manisa için su ve toprak yönetiminin 
hayati öneme sahip olduğunu belirten Yılmaz, 
değişen iklim koşullarına uygun tarım politikalarının 
geliştirilmesi gerektiğini vurguladı. 

YENİ BİR ÜRETİM ANLAYIŞINA İHTİYAÇ VAR 
Verimsiz üretim modellerinin, küçük ve parçalı tarım 
arazilerinin ve rasyonel olmayan su kullanımının artık 
sürdürülebilir olmadığını dile getiren Yılmaz, dünya 
örneklerini dikkate alan yeni bir üretim anlayışına 
ihtiyaç olduğunu söyledi. Başkan Mehmet Yılmaz, 
küresel siyasi risklerin piyasalar üzerindeki etkilerine 
de değinerek, ABD merkezli ekonomik kararların 
küresel piyasalarda dalgalanmalara yol açtığını be-
lirtti. Yılmaz, 2026’da dünya ekonomisinde yaklaşık 
yüzde 3 büyüme beklediğini, Türkiye için ise bu 
oranın yüzde 4 civarında öngörüldüğünü aktardı. 5’te

Balaban vatandaşlarla 
iftarda buluştu

Yunusemre Belediyesi Başkanı Semih Balaban, Karaköy Pazar Yeri’nde 
düzenlenen iftar programında vatandaşlarla aynı sofrayı paylaştı. Yüzlerce 
kişinin katıldığı programda Ramazan’ın birlik ve dayanışma ruhu yaşandı. 6

Su ve toprak yönetimi 
hayati öneme sahip 

Manisa Organize Sanayi Bölgesi’nde (MSBO) geçtiğimiz günlerde gerçekleştirilen 
Genel Kurul Toplantısı’nda Yönetim Kurulu Başkanı Sait Türek yeniden başkan 
seçildi. Yönetim Kurulu Başkanı Sait Türek, yeniden seçilmesine ilişkin yaptığı 
değerlendirmede Bölge sanayicilerine teşekkür etti. 6’da 

Manisa OSB’de yeni  
yönetim göreve başladı

Ramazanda merdivenaltı 
üretilen tatlıya dikkat!

Manisa TSO Başkanı Yılmaz: 

Manisa TSO Başkanı Mehmet Yılmaz, bir tarım kenti 
 olan Manisa için su ve toprak yönetiminin  
hayati öneme sahip olduğunu vurguladı.  

Değişen iklim koşullarına uygun tarım  
politikalarının geliştirilmesi gerektiğini belirten Yılmaz,  

“Ölçek ekonomisine dayalı, dijital çözümleri içeren  
ve dünya örneklerini dikkate alan yeni bir üretim  

anlayışına ihtiyaç var” dedi. 

Manisa Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü 
Kuduret Gültaş çocuk evine anlamlı ziyarette 
bulundu. Çocuk evinin sakinleriyle bir araya gelen 
Gültaş, çocuklarla sahur yaptı. 4’de 

İl Müdürü Kuduret 
Gültaş çocuklarla 
sahur yaptı 

Manisa'nın Alaşehir 
ilçesinde belediye tarafın-
dan Karadeniz'den getir-
ilen 8 ton hamsi ücretsiz 
dağıtıldı. Şiddetli yağmura 
rağmen uzun kuyrukların 
oluştuğu etkinlikte balıklar 
1 saat içinde tükendi. 4’te 

Manisa'da miras işlemleri için 
yakınları tarafından kayıp başvurusu 
yapılan kadının 17 yıl önce 
öldürüldüğü ortaya çıktı. Olayla ilgili 
öldürülen Ebru Koyuncu'nun ablası 
Fatma Köse ve eski eniştesi Ufuk 
Köse gözaltına alınarak adliyeye 
sevk edildi. 3’te 

Manisa’da belediye 8 ton hamsi dağıttı Miras işlemleri 17 yıllık 
cinayeti ortaya çıkardı 
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   Bizleri arınma ve bağışlanma ayına kavuşturan 
Rabb’imize sonsuz hamd ve şükür, âlemlere rah-
met olarak gönderilen Kâinatın Efendisi Peygam-
berimiz Efendimiz Hz. Muhammed Mustafa'ya 
binlerce salât ve selam olsun. 
     Başı rahmet, ortası mağfiret, sonu da cehen-
nemden kurtuluşumuza sebep olan mübarek Ra-
mazan’ın gelmesiyle mutluluk iklimine, huzur 
mevsimine girmiş bulunuyoruz. Nefislerimizi 
kötülüklerden temizlemenin, gönüllerimizi gü-
nahlardan arındırmanın şimdi tam zamanı. Bu ay, 
ilâhî rahmetin sağanak sağanak yağdığı, tüm 
maddî ve manevî kirleri silip süpürdüğü, ruhları 
ve bedenleri tertemiz ettiği bir aydır. 
     Ramazan ayında yapacağımız infakla, mal-
larımızda olan kirlerin temizlenmesini sağlamış 
oluruz. “Allah'a ve Resülüne iman edin ve sizi üz-
erinde tasarrufa yetkili kıldığı maldan, (Allah yol-
unda) harcayın. İçinizden iman edip de (Allah 
yolunda) harcayanlar var ya; onlar için büyük bir 
mükafat vardır..”(1) 
 Peygamber Efendimiz (s.a.v.), Cenab-ı Hakk’ın 
şöyle buyurduğunu bizlere bildiriyor: “Ey Âde-
moğlu! İnfak et ki, sana da infak edilsin!”(2)  
     İnfak, Allah’ın rızasını kazanmak amacıyla 
mü’minin kendi servetinden harcama yapmasıdır. 
Eşine, dostuna, akrabalarına, ihtiyaç sahiplerine 
yardımda bulunmasıdır. Allah’ın kendisine lütfet-
tiği zenginlikten başkalarını da faydalandır-
masıdır. Kardeşinin gönlünü yapması, olmayana 
yardım etmesi, olana da ikram etmesidir. 
Peygamberimiz (s.a.v.), bir hadisinde infak ve 
sadakanın karşılıksız kalmayacağına ve mükâfata 
dönüşeceğine şöyle işaret etmektedir: “Kuşkusuz 
sadaka, Rabb’in gazabını söndürür ve kötü bir 
şekilde ölmeyi önler.”(3)  
      İnfak, insanın dünya malına karşı dengeli bir 
tavır almasını sağlar. Mal hırsıyla cimrilik etmeye 
de akılsızca saçıp savurmaya da engel olur. 
Kardeşlik ve paylaşma duygularını geliştirir. 
İhtiyaç sahiplerinin yaşadıkları sevinç ve mem-
nuniyet, infak edenin gönlünde huzura ve 
genişliğe dönüşür. Böylelikle mümin gerçek an-
lamda iyiliğe ulaşmış olur. Nitekim Yüce Rab-
b’imiz, Kur’an-ı Kerim’de şöyle buyurur: 
“Sevdiğiniz şeylerden Allah yolunda harca-
madıkça iyiliğe asla erişemezsiniz. Her ne har-
carsanız Allah onu bilir.”(4)  
     İman, bilgi, hikmet ve marifet üzerine bina 
edilmiş İslâm medeniyeti aynı zamanda bir infak 
medeniyetidir. Müslümanlar yardımlaşmayı, 

dayanışmayı, infakı hayatın merkezine almıştır. 
Çünkü Sevgili Peygamberimiz bu ümmete bir bi-
nanın tuğlaları, bir bedenin azaları, bir tarağın diş-
leri gibi olmayı öğütlemiştir. Müslüman, sahip 
olduğu birikimi ailesiyle, akrabalarıyla, komşu-
larıyla, uzak-yakın din kardeşleriyle ve insanlık 
ailesinin muhtaç fertleriyle paylaşır. “Mallarını 
gece gündüz; gizli ve açık infak edenler için Rab-
leri katında ecirler vardır; onlar için korku yoktur 
ve onlar mahzun olmayacaklardır.”(5) ayetini ken-
disine düstur edinir. 
      Böyle bir çağda, insanlığın sürüklendiği sonu 
gelmez arzu ve ihtiraslar, ancak infak ve yardım-
laşma bilinciyle aşılabilir. Cimrilik eden, fakire, 
yoksula, yetime, düşküne, darda ve yolda kalana 
hakkını vermeyenler ise kendisini ve insanlığı 
ancak felakete sürükleyecektir. Sevgili Peygam-
berimiz, bizlere şu uyarıyı yapmaktadır: “Âde-
moğlu, ‘malım, malım’ der. Ey âdemoğlu, senin 
yiyip tükettiğin, giyip eskittiğin ve sadaka verip 
önceden ahirete gönderdiğin dışında malın mı 
var?”(6)  
       Ramazan ayı, infak, yardımlaşma ve paylaşma 
adına eşsiz bir fırsattır. Rabb’imize kulluğumuzu 
farklı amellerle sergilediğimiz bu Ramazan gün-
lerinde, zekât ve sadaka-i fıtr gibi malî ibadetler-
imizle ihtiyaç sahiplerine kol kanat gerelim. 
Kardeşlerimizin dertlerine derman olalım. 
Yardımlarımızı gösterişten uzak, yalnızca Rab-
b’imizin rızasını kazanmak için yapalım. Yardım 
yaparken kardeşimizin onurunu zedeleyecek 
davranışlardan kaçınalım. Rabb’imizin şu 
uyarısına kulak verelim: “Ey iman edenler! 
Kazandıklarınızın ve sizin için yerden çıkardık-
larımızın iyilerinden verin. Kendinizin ancak içiniz 
çekmeye çekmeye alabileceğiniz adi şeyleri hayır 
diye vermeye kalkışmayın. Bilin ki Allah zengindir, 
bütün iyilik ve güzellikler O’na mahsustur.”(7)  
     Ramazan ayıyla beraber, insanlar maddî ve 
manevî kirlerden temizlenme fırsatı yakalarlar. 
Kamil bir iman, ihlâs ve sevabını Allah’tan bek-
leme karşılığında geçmiş günahların silinmesiyle 
insanın berrak, günahsız hâle gelmesi, bu ayda 
yapacağı nefis eğitimine bağlıdır. Ramazan, nefis, 
şeytan ve kötü arzularına karşı koymayı, kendi-
lerini Allah’ın emirlerine, Peygamber (s.a.v.)’in 
sünnetlerine uymayı öğreten bir eğitim sürecidir. 
Bu süreçte kişi, oruç, namaz, zekât ve sadaka gibi 
ibadetlerle, nefsini bencillikten, cimrilikten, mer-
hametsizlikten ve her türlü kötülükten arındır-
maya çalışacaktır. Ramazan ayı, yardımlaşma, 

paylaşma bilincinin canlı tutulmasına ve infak 
ahlâkının daha da yaygınlaşmasına bir vesiledir.  
     Unutmayalım ki Rabb’imizin rızasını gözeterek 
yaptığımız infaklar, ahirette en güzel azığımız ola-
caktır.  
    Ne mutlu, Ramazan’ı hakkıyla yaşayan gönül er-
lerine…  
    Ne mutlu, temizlenme ayında nefsini eğiterek 
Rabb’inin yolunda giden güzel yüreklilere…  
    Ramazan-ı Şerif’imiz mübarek, Allahu Teâlâ yâr 

ve yardımcımız olsun. 
    Rabb’im, sağlık ve mutluluk içinde nice Ra-
mazanlara ulaştırsın. Âmin...   
(1) Hadîd, 7. 
(2)  Müslim, Zekât, 11.  
(3) Tirmizî, Zekât, 28. 
(4) Âl-i İmrân, 92.  
(5) Bakara, 274.   
(6) Müslim, Zühd, 3.  
(7)  Bakara, 267. 

  ‘’ Mallarını Allah yolunda 
harcayanların durumu, 

yedi başak bitiren ve her 
başakta yüz tane bulu-
nan bir tohum gibidir. 

Allah dilediğine kat kat 
verir. Allah lütfu geniş 

olandır, hakkıyla bilendir. 
‘(’Bakara : 261.Ayet)       

     Günün Duası:   
  “(Rabbim)İnsanların 

diriltileceği gün ve Allah’a 
temiz bir kalple gelenler 

dışında malın da  
çocukların da fayda  

vermeyeceği gün beni mahcup 
etme!”     

Günün Hadisi : 
 

   “Yarım hurma  
(tasadduk) etmek 
suretiyle de olsa, 

 cehennemden korun-
maya çalışınız.”  

Müslim, Zekât, 67.

Ayşe Ünal  /Akhisar vaizi

Günün Fetvası 
 

Önceki yıllara ait zekâtını vermeyen 
bir kimse daha sonra zekât borçlarını 

nasıl öder? 
Zekât vermekle yükümlü olduğu 

hâlde önceki yıllarda zekâtını ver-
memiş olan kimse, elinde malı varsa 

zekâtını vermediği geçmiş yılların 
zekâtını da verir. Mesela iki yıl zekât 

vermeyen bir kişi, ilk yılın zekâtını 
verdikten sonra ikinci sene için kalan 

paranın % 2,5'ini zekât olarak verir. 
(Mevsılî, el-İhtiyâr, 1/101; İbnü’l-

Hümâm, Fethu’l-kadîr,2/165) 
 

Günün Ayeti:

İYİLİK ve İNFAK AYI RAMAZAN 
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Bir kimse îmân edip, namazını kılar, zekâtını verir, orucunu tutarsa, Allahü teâlâ 
ona Cenneti ihsan eder. Hadîs-i şerîf 

Şeyhülislâm Yahya Efendi (1644), Oflu Hâcı Dursun Efendinin (1977) ve 
Necmettin Erbakan’ın (2011) vefâtları - II. Cemre’nin suya düşmesi 

Manisa’nın Şehzadeler ilçesinde 
otomobil ile ambulansın çarpış-
ması sonucu meydana gelen 
trafik kazasında 5 kişi yaralandı. 
 
Edinilen bilgiye göre kaza Şehzadeler ilçesi Otogar 
Kavşağı'nda meydana geldi. İddiaya göre, F.A. 
idaresindeki 35 AKY 982 plakalı otomobil ile A.C. 
yönetimindeki 45 FJ 112 plakalı ambulans kavşakta 
çarpıştı. Şiddetli çarpışmanın etkisiyle otomobil 
yoldan savrulurken, ambulans ise yan yatarak dura-

bildi. Kazada ambulans sürücüsü A.C., ambulansta 
görevli paramedikler E.İ. ve A.M., otomobil 
sürücüsü F.A. ile ambulansta bulunan ve ismi henüz 
öğrenilemeyen hasta yaralandı. Çevredeki vatan-
daşların ihbarı üzerine olay yerine çok sayıda polis 
ve sağlık ekibi sevk edildi. Yaralılar, olay yerinde 
yapılan ilk müdahalelerinin ardından Manisa 
Merkez Efendi Devlet Hastanesi’ne kaldırılarak te-
davi altına alındı. Kaza nedeniyle kavşakta trafik 
akışı bir süre kontrollü olarak sağlanırken, yan yatan 
ambulans ve hasar gören otomobil, çekici 
yardımıyla yoldan kaldırıldı. Kazayla ilgili soruş-
turma başlatıldı.  İHA 
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Manisa’da otomobil ile  
ambulans çarpıştı: 5 yaralı 

Manisa’nın Salihli ilçesinde mo-
tosikletin devrilmesi sonucu 
meydana gelen kazada 62 yaşın-
daki sürücü ağır yaralandı. 
 
Kaza, Ankara-İzmir D300 Karayolu Caferbey Ma-
hallesi mevkiinde meydana geldi. Edinilen bilgiye 
göre, M.K. (62) yönetimindeki 45 ACU 066 
plakalı motosiklet, sürücüsünün direksiyon 
hakimiyetini kaybetmesi sonucu devrildi. 
Çevredeki vatandaşların ihbarı üzerine olay yerine 
sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. Kazada 
yaralanan motosiklet sürücüsü, sağlık ekiplerinin 
olay yerindeki ilk müdahalesinin ardından Salihli 
Devlet Hastanesi’ne kaldırıldı. 
Durumu ağır olan sürücü, Turgutlu Devlet Has-
tanesine sevk edildi. Kazayla ilgili soruşturma 
başlatıldı. İHA 

Manisa’nın Salihli ilçesinde, 
sürücüsünün direksiyon 
hakimiyetini kaybettiği oto-
mobilin yol kenarındaki tar-
laya uçması sonucu 1 kişi 
yaralandı. 
 
Kaza, Salihli’nin Yeşilova Mahallesi’nde mey-
dana geldi. Edinilen bilgiye göre, H.T. (34) 
yönetimindeki 45 AZG 446 plakalı otomobil, 

sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kay-
betmesi sonucu kontrolden çıkarak takla attı 
ve yol kenarındaki üzüm bağına uçtu. 
Kazayı görenlerin ihbarı üzerine olay yerine 
sağlık ve jandarma ekipleri sevk edildi. Yaralı 
sürücüye ilk müdahale olay yerinde 
yapılırken, ardından ambulansla Salihli Devlet 
Hastanesi’ne kaldırıldı. 
Tedavi altına alınan sürücünün hayati 
tehlikesinin bulunmadığı öğrenilirken, kazayla 
ilgili inceleme başlatıldı.  
 İHA 

Manisa'da miras işlemleri için yakınları 
tarafından kayıp başvurusu yapılan 
kadının 17 yıl önce öldürüldüğü ortaya 
çıktı. Olayla ilgili öldürülen Ebru Koyuncu'-
nun ablası Fatma Köse ve eski eniştesi 
Ufuk Köse gözaltına alınarak adliyeye sevk 
edildi. 
 
2009 yılında kaybolan Ebru Koyuncu için yakınları, ba-
balarının hayatını kaybetmesinin ardından miras işlem-
leri sırasında jandarmaya başvurdu. Ailenin Manisa'nın 
Şehzadeler ilçesine bağlı İğdecik Mahallesi'ndeki ikamet 
adresi nedeniyle soruşturmayı Manisa İl Jandarma Ko-
mutanlığı ekipleri yürüttü. Yapılan detaylı araştırmada 
genç kadının cinayete kurban gitmiş olabileceği değer-
lendirildi. 
Soruşturma kapsamında Ebru Koyuncu'nun, o dönem 

ablası Fatma Köse'nin dini nikahlı eşi olduğu belirtilen 
Ufuk Köse'nin yanında çalıştığı belirlendi. İddiaya göre 
ikili arasında yaşanan ilişki sonucu Ebru Koyuncu hamile 
kaldı. Çıkan tartışmanın ardından şüphelinin genç kadını 

iple boğarak öldürdüğü öne sürüldü. 
Cinayet şüphesinin netleşmesi üzerine 
ekipler, İzmir'in Kemalpaşa ilçesi Armutlu 85. 
Yıl Cumhuriyet Mahallesi'nde kazı çalışması 
yaptı. Olay tarihinde Ufuk Köse'ye ait olduğu 
belirtilen bahçede yapılan kazıda maktule ait 
olduğu değerlendirilen kafatası ve kemik 
parçaları bulundu. Kemikler inceleme için 
Adli Tıp Kurumu morguna gönderildi. 
Olayın ardından abla Fatma Köse ve Ufuk 
Köse jandarma ekipleri tarafından gözaltına 
alındı. Şüpheliler jandarmadaki işlemlerinin 
ardından adliyeye sevk edildi. Adliyeye sevk 
sırasında abla Fatma Köse "Pişman mısınız?" 
sorusuna "Söyleyecek sözüm yok" derken, 
cinayeti Ufuk Köse'nin işlediği ifadelerinde 
bulundu.  İHA 

Devrilen motosikletin sürücüsü ağır yaralandı 

Manisa'da takla atan  
otomobil, üzüm bağına uçtu 

Miras işlemleri 17 yıllık cinayeti ortaya çıkardı 
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Manisa Demirci 
Belediye Başkanı 
Erkan Kara, Türkiye 
Büyük Millet 
Meclisi’nde düzenle-
nen AK Parti Grup 
Toplantısı öncesinde 
Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Er-
doğan ile bir araya 
geldi. Erkan Kara, dün 
doğum günü olan Er-
doğan’a Demirci’de 
dokunan Selimiye 
Camii Halısını hediye 
etti. 

Demirci Belediye Başkanı Erkan Kara, 
Ankara temasları çerçevesinde TBMM’yi zi-
yaret etti. Ziyarette, Mimar Sinan’ın eşsiz 
eseri Selimiye Camii’nin motiflerini taşıyan, 
Demirci’nin köklü halıcılık tecrübesinin na-
dide bir örneği olan Selimiye Camii Halısını 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’a 
takdim etti. Başkan Erkan Kara, Cumhur-
başkanı Erdoğan’ın Demirci halkına selam 
söylediğini belirterek, “Demirci’mizin son 
dönemde kazandığı yatırımlar ve 
önümüzdeki dönemde hayata geçire-
ceğimiz projeler için, kıymetli hemşehri-
lerim adına Cumhurbaşkanımız Sayın Recep 
Tayyip Erdoğan’a şükranlarımızı arz ettim. 
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Er-
doğan da tüm Demircili hemşehrilerimize 
selam ve muhabbetlerini iletti. Demirci’miz 
için durmadan, yorulmadan çalışmaya, 
kadim şehrimizi daha güçlü yarınlara taşı-
maya devam edeceğiz. Çünkü Demirci’miz 
her şeyin en güzeline layık” ifadelerini  
kullandı.  
 
HABER MERKEZİ 

Manisa Aile ve Sosyal Hizmetler 
İl Müdürü Kuduret Gültaş çocuk 
evine anlamlı ziyarette bulundu. 
Çocuk evinin sakinleriyle bir 
araya gelen Gültaş, çocuklarla 
sahur yaptı. 
 
NEVİN TOLGAY 
Manisa Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Kuduret Gültaş, çalış-
malarını aralıksız sürdürüyor. İl Müdürü Gültaş, ramazan ayı 
dolayısıyla Manisa’nın Yunusemre ilçesinde hizmet veren çocuk 
evini sahur vaktinde ziyaret etti. Gerçekleştirilen ziyarette çocuk-
larla bir araya gelen İl Müdürü Gültaş, çocukların talep ve 
ihtiyaçlarını dinleyerek sohbet etti. Ramazan ayının manevi at-
mosferinde gerçekleştirilen sahur programında birlik ve beraber-
lik vurgusu yapıldı. Samimi bir atmosferde gerçekleşen 
programda Gültaş, çocuklarla birlikte sahur yaptı. 

Gördes Huzurevi’nde düzenlenen iftar pro-
gramında protokol üyeleri ve huzurevi sakin-
leri aynı sofrada buluştu; Kur’an-ı Kerim 
tilaveti, geleneksel gösteriler ve hediye 
takdimiyle program renkli görüntülere sahne 
oldu. 

 
Gördes Huzurevi Yaşlı Bakım ve Rehabilitasyon Merkezi tarafından 
düzenlenen iftar programında protokol üyeleri ile huzurevi sakinleri 
aynı sofrada buluştu. Gördes Huzurevi’nde gerçekleştirilen iftar pro-
gramına İlçe Kaymakamı Sercan Sakarya, Manisa Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürü Kuduret Gültaş, İlçe Jandarma Komutanı Jan-

darma Üsteğmen Ramazan Çetin, Gördes Huzurevi Müdürü Hakkı Al-
tungeyik, Turgutlu Sosyal Hizmetler Müdürü Halil Özman, Gördes İlçe 
Sağlık Müdürü Emrullah Demirel, Gördes Devlet Hastanesi Müdürü 
Deniz Dilcan, İlçe Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Müdürü Davut 
Akyol ile huzurevi personeli ve sakinleri katıldı. 
Yemekhane salonunda kurulan masalarda bir araya gelen huzurevi 
sakinleri, iftar öncesinde İl Müdürü Kuduret Gültaş ve Kaymakam Ser-
can Sakarya ile sohbet etti. İftar vakti top atışıyla oruçlar açılırken, 
Gördes Hafızlık Kur’an Kursu hocası Mustafa Devrik ve öğrencileri 
Kur’an-ı Kerim tilaveti gerçekleştirdi. 
Programda konuşan Huzurevi Müdürü Hakkı Altungeyik, Ramazan 
ayının birlik, beraberlik ve paylaşma duygularını güçlendirdiğini be-
lirterek, "Mübarek Ramazan ayının manevi ikliminde aynı sofranın 
etrafında buluşmanın huzurunu yaşıyoruz. Devletimizin şefkat elini 
temsil eden bir kurum olarak büyüklerimizle ve kıymetli misafirlerimi-
zle aynı sofrada buluşmaktan gurur duyuyoruz. Sizler bu ülkenin 
hafızası, emeği ve duasısınız. Katılımlarınız için teşekkür ediyorum" 
dedi. 
Program, Salihli’den gelen SAT Sanat Topluluğu’nun sergilediği ge-
leneksel ortaoyunu gösterisiyle devam etti. Etkinlikte İl Müdürü 
Kuduret Gültaş ve Kaymakam Sercan Sakarya huzurevi sakinleriyle so-
hbet ederek çeşitli hediyeler verdi. Program hatıra fotoğraflarının çek-
ilmesiyle sona erdi. İHA 

Manisa'nın Alaşehir ilçesinde belediye 
tarafından Karadeniz'den getirilen 8 ton 
hamsi ücretsiz dağıtıldı. Şiddetli yağmura 
rağmen uzun kuyrukların oluştuğu etkin-
likte balıklar 1 saat içinde tükendi. 
 
Alaşehir Belediyesinin organizasyonuyla Karadeniz'den getirilen 8 
ton hamsi, Cumhuriyet ve Demokrasi Meydanı'nda vatandaşlara 
ücretsiz olarak dağıtıldı. Yoğun katılımın olduğu etkinlikte meydan 
adeta dolup taştı. Balık kamyonu meydana ulaşmadan önce vatan-
daşlar uzun kuyruklar oluşturdu. 
YAĞMURA RAĞMEN YOĞUN İLGİ 
Şiddetli yağışa rağmen sıradan ayrılmayan vatandaşlar, dağıtımın 
başlamasıyla birlikte hamsilere kısa sürede ulaştı. Etkinlik kap-
samında kişi başına ortalama 2 kilogram hamsi verildi. Yaklaşık 4 
bin vatandaş ücretsiz balık alırken, 8 ton hamsi sadece 1 saat içinde 
tükendi. 
İLK DAĞITIMI BAŞKAN YAPTI 
Hamsi dağıtımını ilk olarak Alaşehir Belediye Başkanı Ahmet 
Öküzcüoğlu gerçekleştirdi. Dağıtıma mahalle muhtarları da 
katılarak vatandaşlara balık ikramında bulundu. 
Vatandaşlar etkinlikten memnuniyet duyduklarını belirterek, "Ka-
radeniz'i Ege'ye getirdiği için başkanımıza teşekkür ediyoruz. 
Bugün iftarı balıkla açacağız" ifadelerini kullandı. 
Alaşehir Belediye Başkanı Ahmet Öküzcüoğlu ise daha önce Alaşe-
hir Meydanı'na kar getirdiklerini hatırlatarak, "Bugün de Karadeniz'i 
getirdik. Dün tutulan 8 ton hamsiyi hemşehrilerimizle buluşturduk. 
Yardımlaşmayı ve dayanışmayı büyütmek, ev ekonomilerine katkı 
sunmak istedik. İnşallah bugün Alaşehir'in her bacasından balık 
kokuları yükselecek. Afiyet olsun, hayırlı bayramlar" dedi.  İHA 

Manisalılardan Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’a doğum günü hediyesi 

İl Müdürü Kuduret Gültaş 
çocuklarla sahur yaptı 

Huzurevi sakinleri iftar sofrasında buluştu 
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ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa Dostlar Meclisi Dönem Başkanı Cihan 
Canuyar, yönetim kurulu üyeleriyle birlikte 
geçtiğimiz aylarda gerçekleştirilen genel ku-
rulları sonrası başkanlığa seçilen Manisa 
Meyve Sebze ve Umum Pazarcılar Esnaf Odası 
Başkanı Destan Bulgay, Esnaf ve Sanatkarlar 
Odası Başkanı Bahattin Akyüz ve Kahveciler 
Odası Başkanı Emrah Uğursalan’ı ziyaret etti. 
Canuyar, başkanları genel kuruldaki 
başarılarından dolayı tebrik ederken yeni 
görevlerinde başarılar diledi. Ziyaretler hatıra 
fotoğraflarının çekilmesi ile son buldu. Pro-
gramlar sonrası açıklama yapan Başkan Canu-
yar “Gerçekleşen seçim sürecinin ardından, 
seçimi kazanan başkanlarımızı yürekten tebrik 
ediyorum. Seçimler, sorumluluğun, güvenin ve 
hizmet anlayışının yeniden tazelenmesidir. 
Başkanlarıma görevlerinde başarılar  
diliyorum.” dedi. 

Manisa TSO Başkanı Mehmet Yıl-
maz, bir tarım kenti olan Manisa 
için su ve toprak yönetiminin hay-
ati öneme sahip olduğunu vurgu-
ladı. Değişen iklim koşullarına 
uygun tarım politikalarının 
geliştirilmesi gerektiğini belirten 
Yılmaz, “Ölçek ekonomisine day-
alı, dijital çözümleri içeren ve 
dünya örneklerini dikkate alan 
yeni bir üretim anlayışına ihtiyaç 
var” dedi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa Ticaret ve Sanayi Odası (Manisa TSO) Şubat 
Ayı Olağan Meclis Toplantısı, Meclis Başkanı Ümit 

Türek başkanlığında, meclis üyelerinin katılımıyla 
gerçekleştirildi. Toplantının açılışında konuşan Man-
isa TSO Başkanı Mehmet Yılmaz, iklim değişikliğinin 
etkilerine işaret etti. Bu yıl yağışların yoğun 
yaşandığını ancak ani ve aşırı yağışların sel ve su 
baskınlarına neden olarak çiftçi ve esnafı olumsuz 
etkilediğini belirten Yılmaz, özellikle tarım kenti 
olan Manisa için su ve toprak yönetiminin hayati 
öneme sahip olduğunu belirten Yılmaz, değişen 
iklim koşullarına uygun tarım politikalarının geliştir-
ilmesi gerektiğini vurguladı. Verimsiz üretim model-

lerinin, küçük ve parçalı tarım arazilerinin ve rasy-
onel olmayan su kullanımının artık sürdürülebilir ol-
madığını dile getiren Yılmaz, ölçek ekonomisine 
dayalı, dijital çözümleri içeren ve dünya örneklerini 
dikkate alan yeni bir üretim anlayışına ihtiyaç 
olduğunu söyledi. 
REKABET KOŞULLARI DEĞİŞEBİLİR 
Başkan Mehmet Yılmaz, küresel siyasi risklerin 
piyasalar üzerindeki etkilerine de değinerek, 
Ukrayna-Rusya savaşı, Orta Doğu’daki gelişmeler ve 
ABD merkezli ekonomik kararların küresel 

piyasalarda dalgalanmalara yol açtığını belirtti. 
Uluslararası kuruluşların 2026 ve 2027 yılları için 
dünya ekonomisinde yaklaşık yüzde 3 büyüme bek-
lediğini, Türkiye için ise bu oranın yüzde 4 civarında 
öngörüldüğünü aktardı. AB ile Hindistan arasında 
gündeme gelen ticaret anlaşmasının Türkiye açısın-
dan dikkatle takip edilmesi gerektiğini ifade eden 
Mehmet Yılmaz, özellikle kimyasallar, plastik, 
kauçuk ve tekstil sektörlerinde rekabet koşullarının 
değişebileceğine işaret etti. 

 27 Şubat 2026 Cuma

Yayın Türü
Zayi ilanı: 750 TL

Dağıtım

Gazetemiz basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.  
Yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir.

Manisa Manşet gazetesinde yayımlanan haber, yazı, resim ve fotoğrafların  
Basın Kanunu’ndan kaynaklanan her türlü hakları Hayat Özel Sağlık ve Eğt. Basın  

Ltd. Şti.’ye aittir. İzin alınmaksızın, kaynak gösterilerek dahi iktibas edilemez.

Yerel SüreliFix Media - Arda Mah. 3200 Sk. No: 18/B 
ŞEHZADELER-MANİSA - Tel: 0532 257 12 26

GÜNLÜK SİYASİ GAZETE
 27 Şubat 2026 Cuma

Yayın Türü: Yerel Süreli

HAYAT Özel Sağlık ve Eğt. Basın-Yayın Reklam 
Matb. Hizm. San. Tic. Ltd. Şti. adına

Yayın ve Yönetim Yeri 
2.Anafartalar Mah. Cumhuriyet Cad. No:71/A Şehzadeler/MANİSA 

Tel: 0236 231 59 16    info@manisamansetgazetesi.com 
www.manisamansetgazetesi.com

İmtiyaz Sahibi

Sayı: 4668
Yıl: 15

Üzeyir DİNDAR

Genel Yayın Yönetmeni S. Yazı İşleri Müdürü
Enise Dindar

Basım Yeri Abone Fiyatlarımız

Meryem Tuncer

 İHLAS GAZETECİLİK A.Ş. 
Fatih Mahallesi 1199 Sokak No: 1/7  Sarnıç 

Gaziemir - İZMİR

Birim Fiyatı: 10 TL 
6 Aylık: 1.500TL 
1 Yıllık: 2.700TL

UETS adresi 25999-93591-09358 
Kep Adresi: hayatozel@hs01.kep.tr

BOYUT      SİYAH-BEYAZ RENKLİ 
Çeyrek                3.500+KDV                   5.500+KDV 
Yarım                7.000+KDV                   9.000+KDV 
Tam                10.000+KDV                 16.000+KDV

Logoüstü (Sürmanşet) 
    6.000+KDV

2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

Manisa TSO Başkanı Yılmaz: 

Su ve toprak yönetimi 
hayati öneme sahip 

Dostalar Meclisinden oda başkanlarına ziyaret 
Manisa Dostlar Meclisi Başkanı Cihan Canuyar, yönetim kurulu üyeleriyle birlikte son genel kurullarda başkanlığa seçilen esnaf odası başkan-
larını ziyaret etti. Canuyar, Manisa Meyve Sebze ve Umum Pazarcılar Esnaf Odası Başkanı Destan Bulgay, Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı 
Bahattin Akyüz ve Kahveciler Odası Başkanı Emrah Uğursalan’ı tebrik ederken, yeni görevlerinde başarılar diledi. 
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Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, Cumhuriyet, 
Konuk ve Sarıyer Caddelerinde esnaf ve vatandaşlarla bir 
araya gelerek sorunları dinledi, ramazan ayı dolayısıyla 
hayırlı ve bereketli kazanç temennisinde bulundu. 
 
Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, Cumhuriyet, Konuk ve Sarıyer Caddelerinde 
faaliyet gösteren esnafları ziyaret ederek talep ve önerileri yerinde dinledi. Şimşek, ziyaret 
sırasında vatandaşlarla da sohbet ederek ramazan ayı dolayısıyla tebriklerini iletti. 
İlçe genelinde saha çalışmalarını sürdüren Başkan Hakan Şimşek, Cumhuriyet, Konuk ve 
Sarıyer Caddelerinde iş yerlerini tek tek gezdi. Esnaflarla görüşerek yaşanan sorunlar ve 
beklentiler hakkında bilgi alan Şimşek, çözüm noktasında gerekli notları aldı. 
Ziyaret sırasında alışveriş yapan ve caddelerde bulunan vatandaşlarla da sohbet eden 
Şimşek, belediye hizmetlerine ilişkin görüş ve önerileri dinledi. Katılımcı belediyecilik an-
layışıyla hareket ettiklerini vurgulayan Şimşek, esnaf ve vatandaşlardan gelen taleplerin 
hizmet planlamasında önemli bir yer tuttuğunu ifade etti. 
Ramazan ayı dolayısıyla iyi dileklerini ileten Başkan Şimşek, tüm esnafa hayırlı ve bereketli 
kazançlar temennisinde bulunarak vatandaşların ramazanını tebrik etti.  İHA 

Son haftalarda Manisa semalarından rahmet 
yağıyor. Özellikle merkezde ve ilçelerde etkili 
olan sağanak yağışlar, günlük hayatı zaman 
zaman felç etti. Altyapının yetersiz kaldığı mahal-
lelerde su baskınları yaşandı, bazı tarım arazileri 
göle döndü, trafikte uzun kuyruklar oluştu. 
Manisa önemli bir tarım kenti. Gediz Ovası’ndan 
Salihli’ye, Alaşehir’den Turgutlu’ya kadar uzanan 
verimli topraklar; üzümden zeytine, kirazdan 
buğdaya kadar pek çok ürünü besliyor. Son yıl-
larda kuraklık tehdidi, yeraltı su seviyelerindeki 
düşüş ve baraj doluluk oranlarındaki azalma 
çiftçinin en büyük kaygısıydı. İşte bu yoğun 
yağışlar, tam da bu noktada uzun vadeli bir umut 
anlamına geliyor. 
Barajların doluluk oranlarındaki artış, yaz aylarına 
daha güvenli bir sulama sezonu demek. Yeraltı su 
kaynaklarının beslenmesi, özellikle sondajla üre-
tim yapan çiftçiler için hayati önem taşıyor. 
Toprağın suya doyması, önümüzdeki aylarda 
verim artışı olarak geri dönebilir. Üzüm 
bağlarında, buğday tarlalarında ve zeytinliklerde 
bu yağışların olumlu etkisini hasat döneminde 
daha net göreceğiz. 
Ancak iş sadece “yağmur yağdı, sevindik” nok-
tasında bitmiyor. Tarımda doğru ilaçlama, drenaj 
kanallarının açık tutulması ve arazi planlaması her 
zamankinden daha önemli hale geliyor. 
Öte yandan bu yağışlar bize bir gerçeği de 
yeniden hatırlattı: İklim dengesi değişiyor. Bir yıl 
kuraklıkla mücadele ederken, ertesi yıl aşırı 
yağışla sınanıyoruz. Bu dalgalanmalar karşısında 
şehir altyapısının güçlendirilmesi, dere yatak-
larının korunması ve tarım politikalarının iklim 
uyumlu hale getirilmesi artık bir tercih değil, 
zorunluluk. 
Kısa vadede yaşanan sıkıntılar hafızamızda taze 
fakat uzun vadede bu suların toprağa can, üreti-
ciye umut olma ihtimali yüksek. Önemli olan, 
rahmeti afete dönüştürmeden yönetebilmek. 
Çünkü bu topraklarda yağmur sadece gökten 
düşmez; aynı zamanda geleceğe düşer.  

Nazan Dokgöz

Manisa rahmeti 
ve zahmeti  
birlikte yaşadı 

Manisa Organize Sanayi Bölgesi’nde (MSBO) 
geçtiğimiz günlerde gerçekleştirilen Genel 
Kurul Toplantısı’nda Yönetim Kurulu Başkanı 
Sait Türek yeniden başkan seçildi. Yönetim 
Kurulu Başkanı Sait Türek, yeniden seçilme-
sine ilişkin yaptığı değerlendirmede Bölge 
sanayicilerine teşekkür etti. 
 
MSBO geçtiğimiz günlerde gerçekleştirilen Genel Kurul Toplantısı’nda 
Yönetim Kurulu Başkanı Sait Türek yeniden başkan seçildi. Başkan 
Türek, ilk toplantıda yaptığı konuşmada “Manisa OSB çatısı altında 
uzun yıllardır birlikte yürüdüğümüz sanayicilerimizin güveniyle bu 

göreve yeniden layık 
görülmek benim için 
büyük bir onur ve aynı za-
manda güçlü bir sorumlu-
luktur. Bugüne kadar 
attığımız her adımda ortak 
aklı ve istişare kültürünü 
esas aldık. Genel kurulu-
muzda şahsıma ve Yöne-
tim Kurulumuza gösterilen 
güven için tüm sanayiciler-
imize gönülden teşekkür 
ediyorum. Bu güven, 
geçmişte birlikte başardık-
larımızın bir teyidi olduğu 
kadar, geleceğe dair ortak 

hedeflerimizin de en güçlü temi-
natıdır.” dedi. 
YENİ OSB YÖNETİMİ BELİR-
LENDİ 
Genel Kurul sonrası oluşan yeni 
yönetim kapsamında; Yönetim 
Kurulu Başkanlığı’na Sait Türek, 
Yönetim Kurulu Başkan Vekil-
liği’ne Kadir Murat Çam, Yöne-
tim Kurulu Üyeliklerine Semih 
Vardarer, Gökhan Sığın, Abdu-
laziz Meydan, Levent Sarıgö-
zoğlu ve Doğan Çelik seçildi. 
Denetim Kurulu ise Faruk Can ve 
Aksel Gürkan’dan oluştu.  
 
HABER MERKEZİ 

Yunusemre Belediyesi 
Başkanı Semih Balaban, 
Karaköy Pazar Yeri’nde 
düzenlenen iftar pro-
gramında vatandaşlarla aynı 
sofrayı paylaştı. Yüzlerce 
kişinin katıldığı programda 
Ramazan’ın birlik ve 
dayanışma ruhu yaşandı. 
 
Ramazan ayı etkinlikleri kapsamında 
Yunusemre’de mahalle iftarları 
devam ediyor. Bu kapsamda Karaköy 
Mahallesi’nde kurulan iftar sofrasına 
Yunusemre Belediye Başkanı Semih 
Balaban’ın yanı sıra Cumhuriyet Halk 
Partisi Yunusemre İlçe Başkanı Yalçın 
Arcak, Manisa Pazarcılar Odası 
Başkanı Destan Bulgay, Manisa 
Barosu Eski Başkanı Ali Arslan, 
belediye başkan yardımcıları ve ma-
halle muhtarları da katıldı. 
İftar öncesinde alanda bulunan 
vatandaşlarla sohbet eden Başkan 
Balaban, Karaköy sakinlerinin talep 
ve önerilerini dinledi. Aynı sofrayı 
paylaşmanın Ramazan’ın en güzel 
yanlarından biri olduğunu belirten 
Balaban, dayanışma ve paylaşma 
kültürünün önemine dikkat çekti. 
Ramazan ayının manevi atmosferini 
hep birlikte yaşamanın mutluluğunu 
ifade eden Başkan Balaban, belediye 
olarak her zaman vatandaşın yanında 
olmaya devam edeceklerini söyledi. 
Karaköy Pazar Yeri’nde kurulan iftar 
sofralarında yüzlerce vatandaş 
oruçlarını birlikte açarken, ramazan 
ruhunu yansıtan samimi görüntüler 
dikkat çekti.  İHA 

Manisa OSB’de 
yeni yönetim ilk 
toplantısını yaptı 

Başkan Balaban vatandaşlarla iftarda buluştu 

Başkan Şimşek sorunları yerinde dinledi 



 26 Şubat 2026 Perşembe

Manisa’nın Salihli ilçesinde 1 Mart 
2026 tarihinde gerçekleştirilecek 
olan 2026 Millî Savunma Üniver-
sitesi (MSÜ) sınavı öncesinde Koor-
dinasyon Kurulu Toplantısı 
düzenlendi. 
 
Kaymakam Ali Güldoğan başkanlığında Kaymakamlık 
Toplantı Salonu’nda yapılan toplantıda, sınavın ilçede 

sorunsuz, güvenli ve düzenli bir şekilde gerçekleştir-
ilmesi için alınacak tedbirler masaya yatırıldı. 
Toplantıda; sınav günü uygulanacak güvenlik önlem-
leri, ulaşım ve trafik düzenlemeleri ile kurumlar arası 
koordinasyon konuları detaylı şekilde ele alındı. Özel-
likle adayların sınav merkezlerine zamanında ve 
güvenli şekilde ulaşabilmeleri için yapılacak çalışmalar 
değerlendirildi. 
İlgili kurum temsilcilerinin katılım sağladığı toplantıda, 
sınav sürecinin sağlıklı bir şekilde yürütülmesi ve aday-
ların herhangi bir mağduriyet yaşamaması adına gerekli 
planlamaların yapıldığı bildirildi.  İHA 

5 KISIM GIDA MALZEMELERİ ALIMI (ŞERBETLİ 
TATLI-BÖREK ÇEŞİTLERİ VE LAVAŞ-TOZ  

TATLI -ET DÖNER VE DONDURULMUŞ MISIR VE 
TAVUK YUMURTASI GIDA ÜRÜNLERİ)

5 KISIM GIDA MALZEMELERİ ALIMI (ŞERBETLİ TATLI-BÖREK ÇEŞİTLERİ VE LAVAŞ-
TOZ TATLI -ET DÖNER VE DONDURULMUŞ MISIR VE TAVUK YUMURTASI GIDA 
ÜRÜNLERİ) mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık 
ihale usulü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/328634 
1- İdarenin 
1.1. Adı :ADALET BAKANLIĞI - MANİSA AÇIK CEZA 

İNFAZ KURUMU MÜDÜRLÜĞÜ 
1.2. Adresi :Çınarlıkuyu Mahallesi Çınarlıkuyu Sokak No : 

224/D ŞEHZADELER/MANİSA 
1.3. Telefon numarası :02362657236 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası :
https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :24.03.2026 - 10:00 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:MANİSA AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU 

MÜDÜRLÜĞÜ-ÇINARLIKUYU MAH.  
ÇINARLIKUYU SOKAK NO:224/D  
ŞEHZADELER- MANİSA (İDARİ BİNA) 

3- İhale konusu mal alımının 
3.1. Adı :5 KISIM GIDA MALZEMELERİ ALIMI  

(ŞERBETLİ TATLI-BÖREK ÇEŞİTLERİ VE 
LAVAŞ-TOZ TATLI -ET DÖNER VE DON
DURULMUŞ MISIR VE TAVUK YUMURTASI 
GIDA ÜRÜNLERİ) 

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :1. KISIM ŞERBETLİ TATLI GIDA ÜRÜNLERİ 
2. KISIM BÖREK ÇEŞİTLERİ VE LAVAŞ GIDA 
ÜRÜNLERİ 3. KISIM TOZ TATLI GIDA  
ÜRÜNLERİ 4. KISIM ET DÖNER VE DON
DURULMUŞ MISIR GIDA ÜRÜNLERİ 5. KISIM 
TAVUK YUMURTASI GIDA ÜRÜNÜ 

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşıla-
bilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :MANİSA AÇIK CEZA İNFAZ KURUMUNA AİT 

MUTFAK VE AMBAR DEPOLARI 
3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşmenin imzalanmasından sonra 15 Nisan 
2026 tarihinde iş başlamış olacaktır. İşe başlanmasından itibaren İdare ihtiyacı olan ihale 
konusu malı/malları idarenin yükleniciye belirttiği 5 gün, mesai saatleri içerisinde Yüklenici 
tarafından teslim edilecektir. Malların alımı sözleşme bitiş tarihine kadar idarenin ihtiyacına 
göre peyder pey yapılacaktır. Sipariş yazısının, telefon ,fax ve mail yolu ile tebliğinden 
itibaren 5 (beş) gün içinde siparişte belirtilen ürünlerin hepsi tek seferde teslim edilecektir. 
Tüm Kısımlar için SÖZLEŞME (İŞ) BİTİŞ TARİHİ 31.12.2026 dır. 
3.5. İşe başlama tarihi :15.04.2026 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer  
verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve  
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri 
tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 20 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş 
veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim 
belgesine ait bilgiler. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel  
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere  
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait 
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdür-
lükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan 
tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz 
olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu 
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
4.4.1. 
TÜM KISIMLAR İÇİN KAMU VEYA ÖZEL SEKTÖRDE YAPILMIŞ GIDA ÜRÜNLERİ MAL 
SATIŞI BENZER İŞ OLARAK KABUL EDİLECEKTİR. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını  
indirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler  
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP  
üzerinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vere-
ceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır. 
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
 tutarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden  
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02409367

Salihli’de MSÜ Sınavı öncesi kritik toplantı 

Manisa’nın Salihli ilçesindeki Millî 
Eğitim Müdürlüğü tarafından 
düzenlenen Salihli Akıl ve Zekâ 
Oyunları Turnuvası, Ramiz Turan 
Çok Amaçlı Spor Kompleksi’nde 
gerçekleştirildi. 
 
Öğrencilerin analitik düşünme, problem çözme ve 
strateji geliştirme becerilerini desteklemek 
amacıyla düzenlenen Salihli Akıl ve Zekâ Oyunları 
Turnuvasına yoğun katılım sağlandı. Okullarda 
yapılan ve 2 bini aşkın öğrencinin yer aldığı el-

emeler sonucunda birinci olan 157 öğrenci, ilçe fi-
nalinde mücadele etme hakkı kazandı. 
Turnuva boyunca 16 akıl ve zekâ oyunları eğitmeni 
hakem olarak görev alırken, öğrenciler farklı kate-
gorilerde kıyasıya yarıştı. Renkli ve heyecan dolu 
anlara sahne olan organizasyon, hem öğrenciler 
hem de veliler tarafından ilgiyle takip edildi. 
Salihli Kaymakamı Ali Güldoğan da turnuva alanını 
ziyaret ederek öğrencilerle bir süre sohbet etti ve 
yarışmacılara başarılar diledi. Program sonunda 
dereceye giren öğrencilere ödülleri Kaymakam Gül-
doğan tarafından takdim edildi. 
Eğitimde kaliteyi artırmayı ve öğrencilerin zihinsel 
gelişimine katkı sağlamayı hedefleyen turnuva, 
büyük beğeni topladı.  İHA 

Manisa’nın Sarıgöl ilçesinde Hayriye 
Ertürk Anadolu Lisesi’nde düzenlenen 
iftar programında 150 öğrenci aynı 
sofrada buluştu. Okul yönetimi tarafından 
organize edilen programda Ramazan 
ayının manevi atmosferi öğrencilerle bir-
likte paylaşıldı. 
 
Sarıgöl Hayriye Ertürk Anadolu Lisesi’nde pansiyonda 
kalan öğrenciler ile ilçe merkezinden gelen 9. sınıf 
öğrencilerinin katılımıyla iftar programı düzenlendi. 
Toplam 150 öğrencinin yer aldığı programda birlik, be-
raberlik ve dayanışma duyguları ön plana çıktı. 
Okul Müdürü Hüseyin Akcalı, iftar programında yaptığı 
açıklamada Ramazan ayının paylaşma ve kardeşlik ayı 

olduğuna dikkat çekerek, "Aynı 
sofrada genç yüreklerle Ra-
mazan’ın bereketini ve 
kardeşliğin sıcaklığını paylaştık. 
İftarın huzuru, öğrencilerimizin 
enerjisiyle birleşince soframız 
gerçek bir gönül köprüsü oldu." 
dedi. 
Önümüzdeki günlerde diğer 
sınıflar için de iftar programları 
düzenlenmesinin planlandığı 
öğrenildi. 
İftar yemeğinin ardından öğren-
ciler, organizasyondan dolayı 
okul idaresine teşekkür etti. İHA 

Salihli’de akıl ve zeka oyunları heyecanı 

Liseli öğrenciler aynı sofrada buluştu 
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Ege Bölgesinde tarımsal sulama ve 
balıkçılık yönünden önemli bir yere 
sahip olan ancak iklim değişikliği, 
çevresel etkenler ve yanlış sulama ne-
deniyle 5 yıl önce tamamen kuruyan 
Marmara Gölü’nü kurtaracak projenin 
hayata geçirilmesi için çalışmalar 
başlatıldı. Manisa Valiliğinde gerçek-
leştirilen toplantıda  ‘Acil Can Suyu Pro-
jesi’nin onaylandığı belirtildi. Proje 
çerçevesinde Marmara Gölü’ne 40 mi-
lyon metreküp su verilmesi plan-
lanıyor. 
 
Gölmarmara Belediyesi’nin geliştirdiği Acil Can Suyu 
Projesi ile Bozdağlardan Marmara Gölü’ne kalıcı su 
getirecek büyük projenin hayata geçirilene kadarki 
süreçte gölü ve doğal hayatın ayakta tutulması 
planlanıyor. Manisa Valiliğinde gerçekleştirilen 
toplantıda  ‘Acil Can Suyu Projesi’nin onaylandığı 

belirtildi. Salihli belediyesi Kırsal Hizmetler Müdürü 
Ziya Durasıllı, “Manisa Valiliğinde ‘Acil Can Suyu Pro-
jesi’nin hayata geçirilmesi onaylandı. Toplantı son-
rası Ahmetli Regülatöründen alınan suyun analizi 
yapılmak üzere Ege Üniversitesi Laboratuvarına 

gönderildi. Şu an tahlil sonuçları bek-
leniyor. Tahlil sonucu olumlu gelirse, 
projenin hayata geçirilmesi için çalış-
malar başlatılacak” dedi. 
ÜÇ İLÇENİN İŞBİRLİĞİYLE  
YAPILACAK 
Projenin üç ilçenin işbirliği ile yürütüle-
ceğini belirten Durasıllı, “Acil Can Suyu 
projesi ile ilgili çalışmalar Gölmarmara 
Belediyesi, Ahmetli Belediyesi ve Sal-
ihli Belediyesi işbirliği ile gerçekleştir-
ilecek. Yürütülecek çalışmalar için 
sözleşme imzalanacak ve devir teslim 
işlemi gerçekleştirildikten sonra proje 
kapsamında Ahmetli Regülatörü Mar-
mara Gölü su iletim kanalı temi-
zlenecek. Faal olan üç pompanın 

bakımı yapılıp faaliyete geçirilecek ve elektrik ücreti 
üç İlçe Belediyesi tarafından karşılanacak. Tahlil 
sonuçları olumlu gelirse önümüzdeki süreçte çalış-
malar hemen başlatılacak. Acil Can Suyu projesi 
hayata geçirildiğinde Marmara Gölü’ne 40 milyon 

metreküp su verilmesi planlanıyor” diye konuştu. 
“DEMİRKÖPRÜ BARAJI’NDA SU SEVİYESİ YÜK-
SELİYOR” 
Öte yandan, Demirköprü Barajı’ndaki su se-
viyesinin, etkili olan yağışlar,  Gediz Nehri ve yan 
derelerden gelen kar ve yağmur sularının gelmesi 
ile su seviyesinin her geçen gün artarak devam et-
tiğini belirten Salihli Belediye Başkan Yardımcısı 
Selim Akbıyıkoğlu, “Bölgenin tarımsal sulama ve 
elektrik üretiminde candamarı Demir köprü Bara-
jı’ndaki su seviyesi her geçen gün artarak devam 
ediyor. Yetkililerden alınan bilgilere göre 
Demirköprü barajında su seviyesi 238 kota gelince 
bir sezona yetecek su birikmiş olur. Sulama sezo-
nunda havzaya 80 gün su verilebilecek kapasiteye 
ulaşmış olur. 
Rotasyonla bu 90 - 95 güne uzatılabilir. Bir günde 
sağ sahil Ana Sulama Kanalından yaklaşık olarak 1 
milyon 450 bin metreküp su Marmara Gölüne ver-
ilebilir. 2010 yılında yaklaşık olarak 42 milyon me-
treküp su verilmişti” ifadelerini kullandı. 
 HABER MERKEZİ 

Manisa Lokantacılar, Kebapçılar, 
Tatlıcılar ve Yoğurtçular Odası 
Başkanı Şafak Yıldırım, Ramazan 
ayının gelmesiyle birlikte tatlı 
tüketiminin arttığını, bunun da 
merdivenaltı üretimi artırdığını 
belirtti. Yıldırım, vatandaşlardan 
bu konuda duyarlı olmalarını 
istedi ve denetimden geçen işlet-
melerden alışveriş yapılması 
çağrısında bulundu. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
WRamazan ayının gelmesiyle birlikte tatlı tüketimi 
artış gösterdi.  Üreticiler, Türkiye genelinde günde 
ortalama 3 bin ton baklava üretilip tüketileceğini 
tahmin ederken, tüketimindeki artış merdiven altı 
üretim yeniden gündeme getirdi. Manisa Lokan-
tacılar, Kebapçılar, Tatlıcılar ve Yoğurtçular Odası 
Başkanı Şafak Yıldırım, vatandaşları denetimden 
geçen işletmelerden alışveriş yapmaları konusunda 

uyararak, kayıt dışı üretimin sağlık açısından risk 
oluşturduğunu belirtti. 
“MERDİVENALTI İMALATHANELERİ BİLDİRİN” 
Odaya kayıtlı tüm tatlıcıların Tarım İl Müdürlüğü 
tarafından denetlendiğini belirten Başkan Yıldırım, 

vatandaşları merdiven altı imalathanelerden uzak 
durmaları konusunda uyararak “Bizim tatlıcı üyelerim-
izde hem Tarım İl Müdürlüğü tarafından hem de 
zabıta tarafından denetleniyor. Halkımıza merdiven 
altı imalatı olan yerlerden uzak durmalarını, hem ağız 
tatları için, hem de sağlıkları için tavsiye ediyorum.” 

dedi. Kendilerine gelen merdivenaltı üretim yeri 
şikayetlerini yetkililere bildirdiklerini söyleyen Başkan 
Yıldırım, vatandaşlardan da denetimden geçmeyen 
ve sağlıksız koşullarda üretim yapan imalathaneler-
den alışveriş yapmamalarını ve bu imalathaneleri 
kendilerine bildirmelerini istedi.  

İLAN 
 MANİSA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN 

İhalenin Konusu: Mülkiyeti, hüküm ve tasarrufu Belediyemize ait aşağıda adresi, kira süresi, metrekaresi, aylık muhammen kira bedeli, geçici teminat bedeli, şartname doküman bedeli, ihale günü 
ve saati yazılı taşınmazlar; 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 45. maddesi uyarınca açık teklif usulü ile ihale edilecektir. (Kiralanacaktır) İhale; Laleli Mahallesi Mimar Sinan Bulvarı No:242 
Yunusemre / MANİSA adresinde bulunan Manisa Büyükşehir Belediyesi Encümen Salonunda Encümen huzurunda yapılacaktır.  
Söz konusu taşınmazlar idari şartnamesi hükümleri uyarınca kiralanacak olup, ihaleye iştirak edenler ihale şartnamesini aynen kabul edip ihaleye iştirak etmiş sayılır. 
Kiralanacak Taşınmazların; 

İhalelere Katılmak İsteyenlerden İstenen Ortak Belgeler: 
1- Kanuni ikametgâh sahibi olmak, 
a) Gerçek kişiler için; Nüfus idaresinden alınacak ikametgâh belgesinin aslı, (en geç ihale tarihin-
den önce 30 gün içinde alınmış olması gerekmektedir.) 
b) Tüzel kişiler için; Son adresin yayınlandığı Ticaret Sicil Gazetesinin aslı veya noter tasdikli sureti, 
(Ancak Ticaret Sicil Gazetesi Nizamnamesinin 9’uncu maddesinde yer alan hükümler çerçevesinde 
gazete idaresince veya Türkiye Odalar ve Borsalar Birliğine bağlı odalarca “Aslının Aynıdır” şek-
linde onaylanarak isteklilere verilen Ticaret Sicil Gazetesi sureti de kabul edilecektir. )  
2- Türkiye'de tebligat için adres göstermek, 
3- Nüfus Cüzdan Fotokopisi vermek, (Gerçek kişinin veya Tüzel kişi yetkilisinin) 
4- Geçici teminatın yatırıldığına dair belge veya makbuzu vermek, 
5- İmza sirküleri vermek: 
a) Gerçek kişi olması halinde; noter tasdikli imza sirküleri vermek, 
b) Tüzel kişi olması halinde; ilgisine göre tüzel kişiliğin ortakları, üyeleri veya kurucuları ile tüzel 
kişiliğin yönetimindeki görevlileri belirten son durumu gösterir Ticaret Sicil Gazetesi veya bu husus-
ları tevsik eden belgeler ile tüzel kişiliği temsilen ihaleye katılan yetkilinin noter tasdikli imza sirkü-
lerini vermek, 
c) Ortak girişim olması halinde; ortak girişimi oluşturan gerçek kişi veya tüzel kişilerin her birinin 
(a) ve (b) fıkralarındaki esaslara göre temin edecekleri belgeleri getirmek. 
6- Ticaret ve sanayi odasına kayıtlı olduğuna dair belge vermek:  
a) Gerçek kişi olması halinde; ilgisine göre, ticaret ve sanayi odası veya esnaf sanatkâr siciline 
kayıtlı olduğunu gösterir belge getirmek, (varsa) 
b) Tüzel kişi olması halinde; ticaret ve sanayi odasından ihalenin yapıldığı yıl içinde alınmış, tüzel 
kişiliğin sicile kayıtlı olduğuna dair belge ile Ticaret Sicil Gazetesinin suretini getirmek, 
c) Ortak girişim olması halinde; ortak girişimi oluşturan gerçek veya tüzel kişilerin her birinin (a) 
ve (b)'deki esaslara göre temin edecekleri belgeyi, istekli şirket ise; Şirket ortaklarının hisse du-
rumlarını ve görevlerini belirten kanıtlayıcı belgelerden (Ticaret Sicil Gazetesi, Ticaret Sicil 
Memurluğundan alınmış belge, Şirket Ana Sözleşmesi) herhangi birini vermek, 
d) İsteklinin iş ortaklığı olması halinde 5 maddenin (a) ve (b) bentlerinde yer alan belgelerin her 

bir ortak tarafından ayrı ayrı verilmesi zorunludur. 
7- İstekli adına vekâleten ihaleye iştirak ediliyorsa; istekli adına teklifte bulunacak kişinin noter 
tasdikli vekâletnameleri ile vekâleten iştirak edenin noter tasdikli imza sirkülerini vermek. 
8- İsteklilerin ortak girişimi olması halinde bu şartnameye ekli örneğe uygun ortak girişim beyan-
namesi ile ortaklarca imzalı ortaklık sözleşmesini vermesi (İhale üzerinde kaldığı takdirde noter 
tasdikli ortaklık sözleşmesi verilir). 
9- Dernek, federasyon, konfederasyon, kooperatif, vakıf veya birlik olması halinde; resmi makam-
dan alınmış faaliyet belgesi, ihaleye iştirak edecek yetkilinin yetkili olduğuna dair noter tasdikli 
belge, karar defterinin ve tüzüğünün aslı veya noter tasdikli sureti, ihaleye iştirak edecek yetkilinin 
noter tasdikli imza beyannamesi, kimlik belgesi, 
10-  Manisa Büyükşehir Belediyesine borcu olmadığına ait belge (İhale ilan tarihinden sonra alın-
mış olmalı), 
11- Her sayfası imzalanmış şartname örneği. 
12- Şartname bedelinin ödendiğine dair makbuz. 
Lunapark için ayrıca istenecek belgeler; 
13- Lunapark içerisinde yer alan oyun aletlerinin güvenirliliği ve sağlamlığı için 2026 yılına ait 
TMMOB Makine Mühendisleri Odasından Teknik Uygunluk Belgesi aslı veya noter tasdikli sureti. 
14- İlk ilan tarihinden geriye doğru son üç yıl içinde Lunapark işletmeciliğinin gerçekleştirdiğine 
ait iş deneyimlerini gösterecek olan resmi evrak, belge, ruhsat, sözleşme vb. işlerin belgelerinden 
bir tanesinin aslı veya onaylı suretinin sunulması zorunludur. 

    Geniş bilgi ile ihale dokümanı mesai saatleri içerisinde Manisa Büyükşehir Belediyesi 
Emlak ve İstimlâk Dairesi Başkanlığı Kiralama ve Takip Şube Müdürlüğünden bedeli karşılığında 
satın alınabilir ya da ücretsiz görülebilir. 
Taliplilerin ihale günü saat 12.00’ye kadar başvuru dosyalarını Emlak ve İstimlâk Dairesi Başkan-
lığı Kiralama ve Takip Şube Müdürlüğüne teslim edebileceği gibi,  ihale saatine kadar komisyona 
ulaşmak kaydıyla iadeli taahhütlü posta vasıtasıyla da gönderilebilir.  
Büyükşehir Belediye Encümeni ihaleyi yapıp, yapmamakta ve uygun bedeli tespit etmekte 
serbesttir.  
İlan olunur. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02408557             

Sıra No                     Aylık Muhammen Kira Bedeli              

Kula İlçesi Emre Mahallesi Emre Caddesi 
No:296 adresinde bulunan 150 m²’lik Kafeterya
Manisa ili Şehzadeler İlçesi 2. Anafartalar  
Mahallesi 3236 ada 1 parsel ile 3237 ada  
2 parsel arasında kadastral boşluk ve yol  
üzerinde kalan, tahmini 2.455,00 m²'lik  Lunapark Alanı

2

1 5.000,00 TL + KDV          5.400,00 TL                1.500,00 TL               11.03.2026     15:00

Geçici Teminat Bedeli  Şartname Doküman BedeliKira Süresi  Adresi  İhale Tarihi İhale Saat  

3 Yıl

15 Gün 15 Günlük  
Muhammen  
Bedel 1.500.000,00 TL

45.000,00 TL 3.000,00 TL 25.03.2026 15:00

Ramazanda merdivenaltı 
üretilen tatlıya dikkat!

Marmara Gölü’ne 40 milyon metreküp su verilecek 
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Dilşikar Camii bahçesinde düzenlenen 
iftarın ardından başlayan programda, 
namaz öncesinde üniversite öğrenci-
lerinden oluşan Merkez Efendi İlahi 
Grubu seslendirdiği ilahilerle camide 
huzur dolu bir atmosfer oluşturdu. 
Gençlerin gönülden icrası, manevi ik-
limi güçlendirirken, çocukların dikka-
tle dinlemesi geceye ayrı bir anlam 
kattı. Manisa İl Müftüsü Şükrü 
Kavukçu’nun da katıldığı programda 
teravih namazı adeta çocuklarla bir-
likte eda edildi. Aileleriyle saf tutan 
çok sayıda çocuk, büyük bir heyecan 
ve ciddiyetle namaza iştirak etti. Cami 
saflarında oluşan bu tablo, Ra-
mazan’ın birlik ve nesiller arası ak-

tarım ruhunu gözler önüne serdi. 
CAMİ AVLUSUNDA EĞLENDİLER 
Namazın ardından cami avlusu çocuk-
lara yönelik etkinliklerle şenlendi. 
Nasreddin Hoca gösterisi ve Karagöz–
Hacivat gölge oyunu miniklere keyifli 
anlar yaşatırken, Osmanlı macunu ve 
pamuk şeker ikramı geceye gelenek-
sel bir renk kattı. Programın sonunda 
her çocuğa seccade ve futbol topu 
hediye edildi. Hem manevi bilincin 
pekiştirildiği hem de çocukların 
camiyle sıcak bir bağ kurmasının 
hedeflendiği bu özel gece, Şehzadeler 
’de Ramazan coşkusunun en anlamlı 
buluşmalarından biri oldu.  
HABER MERKEZİ 

Man	sa Azerbay-
can Kültür Ev	 Yö-
net	m Kurulu 
Başkanı Kaffer 
Hangül, etk	nl	kte 
yaptığı konuş-
mada, “26 Şubat 
1992' de Hocalı' da 
yapılanlar sadece 
b	r katl	am değ	l, 
b	r m	llet	n varlı-
ğına kasted	lm	ş 
topyekûn b	r soy-
kırımdı. O gece 613 
canımız, b	nlerce 
yaralımız ve es	r	-
m	zle b	r trajed	 ya-
şadık. Ham	le 
kadınlarımızın na-
musuna, beş	ktek	 
bebeler	m	z	n canına el uzatan o can	 z	hn	yet	 asla 
unutmadık! B	z o acıyı bağrımıza bastık ama asla 
boyun eğmed	k. Çünkü b	l	yorduk k	 Türk'ün hakkı 

elbet b	r gün te-
cell	 edecekt	r. Şü-
kürler olsun k	 
bugün karşınıza 
başı d	k, alnı açık 
çıkıyorum. Yıllarca 
'Karabağ' ded	k, 
'Hocalı' ded	k, 
gözyaşı döktük. 
Ama bugün o göz-
yaşları, zafer	n se-
v	nç damlalarına 
dönüşmüştür. 
Azerbaycan’ın Mu-
zaffer Al	 Başko-
mutanı Sayın 
İlham Al	yev'	n 
sarsılmaz 	rades	, 
Türk	ye Cumhur	-
yet	'n	n 'tek yürek' 

desteğ	yle, şanlı Azerbaycan ordusu Hocalı'yı z	nc	r-
ler	nden kurtarmıştır” ded	.   
HABER MERKEZİ 

Azerbaycan Kültür Evi 
Hocalı şehitlerini andı 

Çocuklara özel teravih 
gecesi düzenlendi 

Manisa’nın Şehzadeler ilçesindeki Dilşikar Camii’nde, 
Ramazan ayının manevi atmosferini çocuklara  
yaşatmak amacıyla özel olarak düzenlenen program 
yoğun katılımla gerçekleştirildi. Özellikle çocuklara 
yönelik planlanan etkinlikte, miniklerin teravih 
 namazına gösterdiği ilgi geceye damgasını vurdu. 

Man	sa’da Hocalı Katl	amının 34. yıldönümünde hayatını kaybeden-
ler anıldı. 100. Yıl Haydar Al	yev Kültür Ev	 önünde gerçekleşen 
anma programda Türk	ye ve Azerbaycan m	ll	 marşları okundu.  

Katılımcılar, katl	ama 	l	şk	n fotoğraf serg	s	n	 gezd	.  


